



Date: October 16, 2023  
To: All Vendors  
Subject: Addendum #2

**REFERENCE: B003-24 Biochemical Oxygen Demand/Carbonaceous Biochemical Oxygen Demand (BOD/CBOD) Automatic Analyzers**

This Addendum forms part of the contract and clarifies, corrects or modifies original bid document.

**Question 1:** How many YSI BOD probes are required to be fitted on the unit at one time?  
Example: System is to be fitted for one YSI BDO probe and meter.

**Answer 1:** System is to be fitted for one YSI BDO probe and meter.

**Question 2:** Does the system require automated addition of dilution water?

**Answer 2:** System is required to have ability for automatic dilution of water.

**Question 3:** Does the system require automated addition of seed?

**Answer 3:** Seed added manually. Automatic addition of seed option will be considered.

**Question 4:** Does the system require automated addition of inhibitor for cBOD?

**Answer 4:** No, inhibitor is added manually.

**Question 5:** Is the system required to hold a minimum of 54 bottles onboard at one time? If not, what is the minimum onboard capacity required?

**Answer 5:** Yes, the system is required to hold a minimum of 54 bottles onboard at one time.

**Question 6:** Should the software allow for BOD and cBOD to be run on the same run?

**Answer 6:** No, BOD & CBOD will be run separately.

The signature of the company agent, for the acknowledgement of this addendum, shall be required. **Complete information below and return via e-mail to: [dsolitaire@brownsville-pub.com](mailto:dsolitaire@brownsville-pub.com).**

I hereby acknowledge receipt of this addendum.

**Company:** \_\_\_\_\_

**Agent Name:** \_\_\_\_\_

**Agent Signature:** \_\_\_\_\_

**Address:** \_\_\_\_\_

**City:** \_\_\_\_\_ **State:** \_\_\_\_\_ **Zip:** \_\_\_\_\_

**Phone Number:** \_\_\_\_\_ **E-mail address:** \_\_\_\_\_

If you have any further questions about the Bid, call 956-983-6366.

BY: *Diane Solitaire*  
Purchasing